100 % des parcelles ayant une hauteur

de 1% gousse/ plante < 10 cm ont un rendement < 31 g/ha

64 % des parcelles ayant une hauteur de 1® gousse/
plante > 10 cm (max : 28) ont un rendement > 35 g/ha

89 % des parcelles ayant un peuplement
< 40 pieds/ m2 ont un rendement < 31 q/ha

55 % des parcelles ayant un peuplement compris entre
40 et 65 pieds/ m2 ont un rendement > 35 g/ha

71 % des parcelles ayant un peuplement
> 85 pieds/ m2 ont un rendement < 31 q/ha

64 % des parcelles ayant un nombre d'étages de gousses/
plante < 8 ont un rendement < 31 g/ha

h8 % des parcelles ayant un nombre d'étages de gousses/
plante > 8 (max : 15) ont un rendement > 35 g/ha

64 % des parcelles ayant un nombre de gousses/ plante
<18 ont un rendement < 31 g/ha

63 % des parcelles ayant un nombre d'étages de gousses/
plante <18 (max : 44) ont un rendement > 35 g/ha

Hauteur de 1¥gousse/ En dessous de 10 cm
plante rendement limité
Densité optimale entre 40 et
Peuplement/ plante 46 piets/ m?
Nambre  étages de En dessoy; de § étages de
gousses a impact fort sur
gousses/ plante
rendement
Nombre de gousses/ En dessous de 16 gousses/
plante plante a rendement limité
PMG moyen/ plante En dessous de 160 g a rende-

(mesures en laboratoire)

ment limité

50 % des parcelles ayant un PMG moyen/ plante < 160 g
ont un rendement < 31 g/ha

64 % des parcelles ayant un PMG moyen/ plante > 160 g
(max : 213 g} ont un rendement > 35 g/ha

17 % des parcelles

27 % des parcelles ont un peuplement
<40 pieds/ m2

62 % des parcelles ont un peuplement compris
entre 40 et 85 pieds/ m2

12 % des parcelles ont un peuplement
> 85 pieds/ m2

31 % des parcelles de Lobservatoire compor-
taient un nombre d'étages de gousses/ plante
<8

34 % des parcelles ont un nombre de gousses/
plante < 18 gousses

31% des parcelles avaient un PMG < 160 g

En dessous de 2000 graines/ m?

i 2
Nombre degrains / m arendement limité
Nombre de ramifications LA 49 % des parcelles comportent moins d'une
. nombre de ramifications et le [dem o (€S p
fertiles / plante ramification/ plante

rendement pour des groupes 00




